
Gabarito PI - MEB

1 .

al Escreva E em representação decimal

32

32 não dividu 5
, logo : 5 12

O ;

3 x 60 = 300 12x 60 = 720 16x60 = 960

=> 30012 => 7201 96012

-88 9 - 7422 -160 30

12 16 O

toEnt=0 : a
,
22

, 30 no escrita sexigesimal

a) Sistema linear (x + y = 6 : 30. Encontre as soluci
L

say =7 ; 30 so e y do sistema

O36 ; 30 = 6
.
60 + + = 0

,
5

60

7 ; 30 = 7 .
60 + 3

.1 = 7
,
5 =(x + y = 6

,
5 QO

60
xy = 7

,
50

Tomando y =6
,
5- de D

,
temos substituindo em :

s . (6,
5 -x) = 7

, 5

6
,
5x - x2 = 7

, 5 X = 22
, 25 - 4 . 1

.
7

. 5 = 12
, 25

=> x2 - 6
,
5x + 7

,
5 = 0 Então a = Ve

,
5

2

=

=35 ,
então Sou

S c = S então y
= 1 , 5 e se s = 1

,
5 então y = S

Assim, as soluções do sistema são 3 e 1 ; 30 na escrita

suragesimal babilânica
.
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2
-- - +- e

, como 97 é impac ,
97 = 2a + 1 = a = 28

2a+1 a+ 2 (a + 3a + 1

Logo , 2 =
1 +-

- = = + ++
-

2
. 48 + 1 48 +12 . (482 + 3

.
48 + 1 na casal
-

4 .

al Temos 3 opções de pagamento :

(i) A vista, 4 % de desconto

(ii) 2 prestações musair iguais, se desconto, a primeira
L

vencendo 1 mês após a comprar ;

Liii) 3 prestações iguais mensais, sen desconto, vencendo a

primeira no ato da compra ;

(i) 0
.
96 p cicil + + 0Se

(ii) 03
2

=0
.
9567P

A=> 2 opção mais vantajosa .

v 99->4 homens mortos - 1 homen 20 didos (pis e mãos)
,

então 4 são 80 dedos

-> L mãos atie o fim 10 dedos

-> 1 pé completo -> S dedos

-> mais 4 -> 4 dedos

Então 99 = 80 dedos + 10 declos + S dedos + 4 declos

9 -> Kokanto "pare algum que está no ventre" se

refere os 9 meses de gestação de um ser humano.
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